

Deltagere: Ruth Fibiger Olesen, Johannes Lund Nielsen, Per Nielsen, Stig Lilleøre, Ole Steen, Anette Ingemansen, Kenny Brun Olsen, Steffen Bader, Bjarne Gertz Olsen, Thomas Kofoed Nedergaard og Kristoffer Bruun Simonsen

Medarbejderrepræsentant: Malene Thams Steffensen

Afbud:

Referent: Per Nielsen

Velkomst ved Ruth og efterfølgende indledning ved Steffen, inden MR gik i gang med at behandle dagsordenen.

Pkt.	Indhold
1	<b>Godkendelse af dagsorden</b>
	Dagsorden blev drøftet og efterfølgende godkendt.
2	<b>Opfølgning på referat</b>
	Opfølgning blev referat blev drøftet.
3	<b>Underskrift af referat fra forrige møde</b>
	Referat fra forrige MR-møde blev godkendt og underskrevet.
4	<b>Referat fra FU</b>
	Referat fra FU blev drøftet og efterfølgende taget til efterretning
5	<b>Kvartalsregnskab</b>
	Kasserer orienterede om og gennemgik kvartalsregnskabet.  Kvartalsregnskabet blev godkendt.
6	<b>Budgetmøde</b>
	Formand og kasserer orienterede kort fra budgetmøde med provsttudvalget.  Orienteringen blev taget til efterretning.
7	<b>Orientering fra medarbejdere</b> <b>a. Thomas</b> <b>b. Kristoffer</b> <b>c. Malene</b>
	Præsterne orienterede bl.a. om <ul style="list-style-type: none"><li>• Efter-Intro</li><li>• Børnekirke i kirken i sommerferien</li><li>• Migrantarbejde</li><li>• Uddeling af det nye Magasin i sognet</li><li>• Garnisonspræstens sidste forberedelser til udsendelse</li><li>• Børnetræf under gudstjenesterne</li><li>• Enkle forbedringer i præsteværelset</li></ul>

	<p>Medarbejderrepræsentant orienterede bl.a. om</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Opstart efter sommerferien<ul style="list-style-type: none"><li>• Kommende medarbejderdag, hvor der arbejdes med personalepolitik- og håndbog.</li><li>• Tilmeldinger til minikonfirmand.</li><li>• Påbegyndt lederkursus</li><li>• Gris og gospel i næste uge.</li></ul></li></ul> <p>Orienteringerne blev taget til efterretning.</p>
	<p><b>Orienteringer</b></p> <p><b>a. Kirkeværge v. Kenny</b></p> <p><b>b. Kontaktperson v. Per</b></p> <p><b>c. Kasserer v. Stig</b></p> <p><b>d. Formand v. Ruth</b></p>
8	<p>Kirkeværge orienterede kort om vandskade i sognegården og indbrud på toilet i sommerferien.</p> <p>Kontaktperson orienterede om</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• barselsorlov for kirketjener</li><li>• medarbejderdag</li><li>• lederkursus for daglig leder</li></ul> <p>Kasserer havde ikke noget til orientering.</p> <p>Formand orienterede bl.a. om</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Magasinet og ny Frivilligfolder</li><li>• Workshop om Fundraising den 4. september</li><li>• Kursus, "Den gode frivillighedskultur", i distriktsforeningens regi den 11. september i Løsning Kirkecenter.</li><li>• Hilsen fra biskoppen</li><li>• Arrangement med provstiudvalget den 1. november.</li></ul> <p>Orienteringerne blev taget til efterretning.</p>
9	<p><b>Vores visioner/sparringspartnere på mål</b></p> <p>Formanden gennemgik de enkelte fokusområder, og MR havde en god drøftelse af visionen og de tilknyttede fokusområder. I forbindelse med drøftelsen blev der gjort status i forhold til, hvad der er nået, og hvor vi fremadrettet skal gøre lidt mere.</p> <p>Ordningen med sparringspartnere fortsætter.</p>

10	<b>Nyt fra udvalg</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>• SMV: Steffen har aftalt deltagelse på ét af de kommende bestyrelsesmøder</li><li>• Visionsudvalg afholder møde den 30. august.</li><li>• Tro-og-Tema: Info om temaaften den 13. september</li><li>• Kommunikationsudvalg: Aftalt møde i november</li></ul>
11	<b>Evt.</b>
	Der var ikke noget til eventuelt.

Ruth Fibiger Olesen  
Formand

Johannes Lund Nielsen  
Næstformand

Per Nielsen  
Kontaktperson

Stig Lilleøre  
Kasserer

Kenny Bruun Olsen  
Kirkeværge

Anette Ingemannsen

Steffen Bader

Bjarne Gertz Olsen

Ole Steen

Kristoffer Bruun  
Simonsen

Thomas Kofoed Nedergaard